

- divadelné predstavenie 'Len noci svätého Ján' po 400 rokoch
- film 'Cesta okolo sveta za 80 dní'
- krajská scenická záťaž v Levoči
- celoslovenská prehliadka alternatívnych divadiel v Levoči.

Vzdelávanie
 Organizovali sa prednášky a kurzy. V priestoroch športovej haly bol otvorený ENERGY KLUB. V rámci projektu Digitálna škola sa konalo školenie rímskych žiakov. Škola zorganizovala rodičské kurzy pre žiakov, zapojila sa do tvorby a hodnotenia učebných osnov a plánov, vyučujúci pripravovali žiakov na olympiády.

Ťaborných ekurzii sa zúčastnili učiteľia a žiaci na Agrokom-plex v Nitre, Autosalóne v Nitre, medzinárodnom veľtrhu TECH-EXPO v Košiciach, vo firme Embaco, Múzeum Liekovaní, Komola v Ružomberku, Starý mlyn v Levoči, Dravce, v botanickej záhrade v Košiciach, na dvoch poliach k abru krmovín. Škola sa prezentovala na veľtrhu Dva deli a na Mikuláša predajom cukrárenských výrobkov. V súťaži o najkrajší medovník získali budúci cukrári 1. miesto.

Žiaci školy sa zúčastnili aj na burze stredných škôl v Spišskej Novej Vsi.

Športové zručnosti:

Na historickom kole súťaže Autoopravár Juniorov v Košiciach boli 4 žiaci. V praktickej a teoretickej obvodnej súťaži v Prešove sa žiak Polovka umiestnil na 1. miesto.

Ťaborná práca žiakov sa konala tak ako po minulí roky.

Návštevy:

Vedenie školy prijalo 4 učiteľov z poľnohospodárskych škôl v Kórkov, riaditeľa školy zo Stredného odborného učilišťa v Káľitkách (Ladubický kraj).

Projekty:

Na základe výzvy Ministerstva dopravy, pošt a telekomunikácií SR sa zapojila škola do projektu Digitálna škola. Projekt bol schvárený a škola na jeho realizáciu obdržala 100 tisíc korún. Projekt jazykovej laboratória pre základné a stredné školy bol schvárený ministerstvom školstva a bude realizovaný v novom školskom roku.

Materiálne - technické podmienky školy:

Činnosť školy je zabezpečená v troch budovách - učebne, priestory domova mládeže, školskej kuchyne a jedálne. Do komplexu patria aj garáže, dielne, kotolňa, telocvičňa, školský dvor s ihriskami a priľahlé pozemky. 12 učební je vybavených didaktickou technikou, je tu učebňa motorových vozidiel, výpočtovej techniky, strojnopisu. Príbudla učebňa pre odbor cukrár. V objektoch sa nachádza aj dielňa šitia.

V rámci aktivizačných prác je tu zamestnaná jedna osoba na výpomoc v školskej jedálni.

V školskom roku 2005/2006 sa vedelávalo v 16 triedach 451 uč- GYMNAZIUM J. F. KOT - 229 v strojárskom štúdiu a 222 v osmoročnom štúdiu. Vy- RIMAVSKÉHO uč- učiu zabezpečovalo 32 pedagógov. Pre školu to bol rok výnarn- V LEVOČI ných úspechov v rámci kraja, regiónu a na medzinárodnej úrovni.

V Bruseli sa uskutočnila niťar 4 ročníka EUSO 2006 - Olympiády Európskej únie v prírodných vedách. Výber účastníkov Slovenska sa uskutočnil na základe hodnotenia ich úspešnosti v jednotlivých predmetoch (predmetových olympiádach) a s ním súvisiacich súťažiach a letných školách. Za reprezentanta Slovenska bol vybratý aj Martin Lukáčik, ktorý so svojím družstvom získal pre Slovenskú republiku striebornú medailu. Účastnilo 12 krajín Európy.

V regionálnom kole Zbudoškovskej odbornej činnosti obdržala

Jana Nováková s prácou *Calicorame* 1. miesto, Zuzana Kopanová s prácou *Vedlanostná drvoň Rómor* v *Levici* obradila 3. miesto a *Matiš Peták* s prácou *Čestovanie kaktusov* tiež 3. miesto Olympiady.

- v anglickom jazyku v krajskom kole bol M. Lukáčovič na 4. mieste

- v nemeckom jazyku na 2. mieste, v fyzikálnej olympiade na 5. mieste, v chemickej olympiade kategória B na 1. mieste;

- v biologickej olympiade v krajskom kole bol Ján Bžugan na 2. mieste a Lenka Gabanirová na 5. mieste.

Do medzinárodnej súťaže *Matematický klokan* sa zapojilo 179 žiakov. Najúspešnejší učiteľ sa počas letných prázdnin

stretnutí v medzinárodných táboroch. V tomto roku dostal povozovanie Martin Lukáčovič. Tábor sa konal od 11.8. - 26.8.2006 v nemeckom mestíku *Joachimsthal*.

Na matematickej logickej súťaži *Mladý génius Júlia Vabrovič* získala certifikát, *Tynikajici* učiteľ logických úloh a hlavolamov.

V dňoch 13.10. - 15.10.2005 sa v *Durinsku* konalo finále súťaže *Upratelení kraje v zjednotenej Európe*, kde školu úspešne reprezentoval Martin Furmanik. V krajskom kole tejto súťaži obradil tretie miesto. Dostal sa do *Weimaru*, kde sa 20 Slovákov stretli so skupinami *Čolakov* a *Nemcov*, aby vytvorili šest' zmiešaných družstiev. Každá skupina mala vytvoriť projekt podľa vlastného výberu. Martinova vymýšľala na PC peesom so svojich tvorív.

Tento rýchly, skromný študent rád spomína na výlet do mesta *Cisenaach* a výstup na hrad *Walburg*, návštevu *Gplického múzea* v *Jene* a spoločnosť s veľkými účastníkmi nahrávane *pierne* v rozprácky *Včielka Maja* *Projekty* na záver prezentovali v *Účelnej kancelárii* predstavitelom hlavného mesta *Durinska* a *Erfurtu*.

Športová oblasť

- 2. miesto v krajskom kole streetballového turnaja
- 3. miesto v regionálnom kole vo futbale a basketbale
- 3. miesto v hádzanej dievčat - krajské kolo

Na medzinárodnej súťaži v netradičných disciplínach PENTAPOLI-TANA bola žana Nováková na 2. mieste v hode valčekom. Beh olympijského dňa absolvovalo 22 žiakov. Vyučujúci telesnej výchovy Mgr. Kornel Buzayov úspešne reprezentoval učiteľov na 10 ročníku Olympiády školských pracovníkov, keď v behu na 5000 m zvíťazil.

Škola vydala školský časopis Xornička (dob. mat. č. 28).

Počet žiakov v školskom roku 2005/2006 : 92 a jedna učerňa študentka.

STREDNÉ ODBORNÉ
UČILIŠTE PRE ZDRAVOTNE
NEPOSTIHNUTÚ
MLÁDEŽ INTERNÁ

Riaditeľkou školy je Ing. Edita Tarajčiaková, zástupcu riaditeľa ved. Caed. Milan Tichý.

MLÁDEŽ INTERNÁ

Vzdelávacia forma: Učilište internátne pre zdravotne postihnutú mládež (ZPM)

(SOVI) V LEVOČI

Vzborné učilište internátne pre ZPM

2-ročné nadstavbové štúdium

Učebné odbory: kovárska výroba

služby a domáce práce

technicko-administratívny pracovník

čalunník

drogovočné nadstavbové štúdium - technicko

-ekonomický pracovník.

Vo výučbe a výchove pracuje 32 pedagogických zamestnancov (13 učiteľov, 13 majstrov odborného výcviku a 6 vychovávateľov) a technicko-hospodárskych pracovníkov je 26.

Aktivity školy

Škola vydáva školský časopis Blindák, ktorý vychádza raz za štyri roky.

bu pútečnosť Dňa meridiáncu v priestoroch kina v Levoči pripravili
žiáci prezentáciu školy spojenú s výstavou ich prác. Predstavili
jednotlivé učebné odbory, výtvarnú firmu, prácu krúžkov a mimoškolské
aktivily. Prezentácia trvala dva dni a ohlasy návštevníkov
boli veľmi pozitívne (dok. mat. 5.21).

V Košiciach sa škola predstavila na podujatí Kľúčik remesiel.
Návštevíci ho aj euro poslanci počas svojej cesty po Slovensku.
Každoročne sa škola zúčastňuje Karpatského remeselného trhu
v Levoči a Detstského jarmoku tiež v našom meste.
150. výročie úmrtia L. Ulíra si pripomenuli žiaci organizovaním
literárnej výhľadky. Čítaním sa stretli v parku na námestí
Majstra Carla v Levoči, odborný výklad poskytol historik Ivan
Chalupický

Litárne

Žiaci školy sa zúčastnili literárnej prehľadky Dni Majstra Carla.
V celoštátnom finále súťažnej literárnej prehľadky Dni Mateja
Kubandu získala žiačka školy 2. miesto proze.
Na olympiáde v anglickom jazyku získala škola 1. miesto na okresnom
kole a 4. miesto na krajskom kole.

Oxford University Press v spolupráci s vydavateľstvom Tatras vypísala
súťaž Project Competition. Do tejto súťaže sa zapojili dve dvojice
žiakov školy a získali čestné uznanie. Medzinárodnej knihárskej
súťaži v Brne sa zúčastnili žiaci z odboru knihár. 4. miestom
obhájili svoje knihárske umenie.

Športové aktivily

Žiaci školy sa zúčastnili akcie Beh Levočskou dolinou. V súťažiach
európskeho a svetového pohára v zjazdovom lyžovaní sraskovo pos-
tupných školu reprezentovala jedna žiačka, ktorá dosiahla
medailové umiestnenia. V okresnom kole v ťažku získal jeden žiak
1. miesto.

V medzinárodnom futbalovom turnaji v Bratislave obsadilo školské družstvo 4 miesto.

V máji zorganizovala škola deň športu, kde sa zúčastnilo celkovo 60 žiakov v rôznych športových disciplínach.

Škola je zapojená do projektov:

V projekte COHENIUS II. pracuje v oblasti športu, kultúry a výpočtovej techniky - medzinárodný projekt mladých ľudí, odpad a umenie - cieľom projektu je efektívne spojiť mladých ľudí s medoskolskou príležitosťou a rôznymi skupinami športovcov z krajín Európy. Žiaci sa zúčastnili na stretnutí na Slovensku a v Nemecku.

V projekte Zdravie v školách získala škola od ministerstva školstva 70 tisíc korún na úpravu školského územia, kde žiaci vybudovali relaxačno - športovú oázu.

V priestoroch školy sa realizoval projekt Sújara na cestách, zameralý na rozvoj starého remesla. Počas dvoch dní sa konali tvorivé dielne, prednáška o histórii nástrojov a koncert.

Materiálno-technické podmienky

V škole je 13 učební, 2 odborné učebne výpočtovej techniky, jedna odborná učebňa - cvičná firma. Pre každý učebný odbor sú vhodné, svetlé a priestrané dielne. Nezvyknutá je vybavenie dielne sa postupne nahrádza moderným zariadením.

K rôznym formám učenia spojenia školskej prípravy s hospodárskou prácou patrí model nazývaný CVIČNÁ FIRMA, jej obchodné meno je KCKB, s.r.o. Levoča. Predmetom činnosti je výroba a predaj kuchárskych výrobkov a služieb, výroba a predaj čalúnkových výrobkov a služieb, výroba a predaj kováčskych výrobkov a poskytovanie ostatných služieb.

Zamestnancami cvičnej firmy - študenti nadstavbového štúdia v odbore technicko-ekonomický pracovníci sa naučili spolupracovať spoločensky zmluvou a ďalšie vnútroorganizačné právne predpisy.

Každý z nich spoznal štruktúru firmy, začal prácu v svoj oddeleniach, obzvlášť sa to špecializovali svojej pracovnej pozície. Akčionári sa zúčastnili na rečníckych individuálnych a tímových pracovných úlohách.

Výsledky úspešnosti žiaka z piatich končiacich žiakov nadstavbového štúdia boli úspešne prijatí na vysokú školu, jedna žiakovka sa zamestnala.

Ubytovanie
Žiaci zo vzdialenejších miest boli ubytovaní v internáte, ktorý je súčasťou školy. Školy sú dvoj a trojlôžkové. Vo voľnom čase využívajú bazén, telocvičňu, pultňovňu, klubovnu, spoločenskú miestnosť, cvičnú kuchynku, v átrium v mali možnosť zabrat na veľkej iachtovej kráľovskej sieti a kruh Quarto. (dok. mat. č. 28). K dispozícii bola aj školská chata, ktorá sa nachádza v blízkosti levoče.

Rada školy
pracuje s 11-timi členmi. Má vypracovaný vlastný štatút.

Rada rodičov
je 13 členmi, zotiera sa 2-krát ročne. Informuje rodičov o svojej činnosti, hospodárení s finančnými prostriedkami a v ďalších aktivitách.

ŠKOLA FRANTIŠKA ASSISKÉHO V LEVOČI

V školskom roku 2005/2006 vyučovali podľa 28 vyučovacích hodín, dvojja učiteľov na čiastočný úväzok, technicko-hospodárskych pracovníkov bolo 8, šesť zamestnancov pracovalo v kuchyni.

Činnosť v škole: V októbri 2005 sa konali pre prvňakov a prvňakov imatrikulácie rečnícky.

Aj tohto roku prišla do školy na mesačný pobyt lektorka nemeckého jazyka z Bavorska pani J. Barentz. Vyučovala nemecký jazyk a nemeckú realitu.

Dňa otvorených dverí Filozofickej fakulty Katolíckej univerzity v Ružomberku sa zúčastnili septimáni.

Deň študentov mal slávnostný ráz aj preto, že do školy cestovala z Ministerstva zahraničných vecí SR štátna lejomníčka pani Magda Väiarová.

Popradského umelca imitujúceho Karla Gotta si na benefičnom koncerte vypracovali žiaci súkromného gymnázia. Niektorí triedy sa zapojili do mestskej akcie Mikuláš na jarmoku v Leviciach, spevákky sbor zapíeral v altánku mestského parku.

Elektronická prezentácia školy sa uskutočnila na podujatí v Spišskej Novej Vsi kurzu stredných škôl.

Spišské divadlo priviedlo žiakov školy známych pítch Martuško Kinkáš. V období február sa aj takto šk. roka konal záverečný ples kurzu spoločenského kura. Slávnostnú akadémiu pripravili žiaci s vyučujúcimi pri príležitosti 15. výročia založenia školy (mestské divadlo). Vyšlo aj slávnostné číslo školského časopisu

ZRKADLENIE

V rámci partnerskej výmeny s Goetheho inštitútom v Bratislave a vo Frankfurtu sa 15 žiakov a dvoe vyučujúce v Cirvle Mädchenaal U. Josef Schull v Hanau - Grouauherme nastáhoralo na 10 dní do rodín ľuďských študentov. Upravovali krásy Slovenska, pamiatky, spievat životu svojich rovesníkov.

Na spoznávanom výjazde v Paríži sa zúčastnili 17 žiakov školy. V tomto roku boli žiaci školy aktívni pri organizovaní verejnej zbierky na pomoc týraným deťom, dobročinnnej zbierke BIELA PASTELKA (výnos zbierky pomáha nevidiacim) a pri zbierke deťského fondu UNICEF - túto peniazu (19 201 €) boli určené na pomoc školám v Ugande.

Zaujímavá činnosť

Stredoškolská odborná činnosť (SOČ)

Do SOE sa zapojilo 26 študentov a ich 19 prác (školské kolo) Úspešnými regionálnymi riešiteľmi sa stali Adam Macko, Ján Galančí a Ján Galančí. Ďalí dvaja sa dostali do celoslovenského kola.

Biedmeťová olympiáda

Do dejepisnej súťaže EUSTORY sa zapojilo 4 žiaci.

Nemecký jazyk - okresné kolo - Mária Lósová a Erik Kovalán 1. miesto

krajské kolo - Mária Lósová 1. miesto, Erik Kovalán 2. miesto

celoslovenské kolo - Mária Lósová odmenená mimoriadnou cenou poroty, na konci školského roka sa zúčastnila 4-dňového študijného pobytu v Nemecku.

Anglický jazyk - okresné kolo - Matej Burek 1. miesto, v krajskom kole bol na piatom mieste.

Študenti v znalosti anglického jazyka overili aj účasťou v celoslovenskej súťaži v písaní esejí s názvom English Essay Competition.

Škola sa zapojila do medzinárodného projektu pod názvom Dreams and Teams, ktorý organizujú spoločnosti British Council a Youth Sport Trust.

Matematika

V okresnom kole matematickej olympiády Dávid Vojňovský získal 1. miesto.

92 študentov sa zapojilo do matematického seminára MAKS.

Medzinárodnej súťaži Matematický klokan sa zúčastnilo

145 žiakov, 17-ti sa stali úspešnými riešiteľmi v rámci Slovenska.

Biblická olympiáda

Najúspešnejší postupili do dekanátneho kola. So ziskom prvého miesta postupili M. Kamenický, M. Dubek a J. Jurčová do celodielicového kola, kde získali 3. miesto.

Korrespondenčné semináre v chémii a biológii

Chémiu reprezentoval Erik Eliáš a stal sa úspešným riešiteľom

Z biológie sa seminára zúčastnilo šesť žiakov.

Spevácky zbor Musica Camerata (vedie Mgr. Lenka Brocháčková) sa zúčastnil so svojím programom na rôznych podujatiach: Spišské zborové dni v Spišskej Novej Vsi, vystúpenie v chráme v Hratušiciach, na 3. spišských dňoch zdravotne postihnutých v Levíčskom divadle, pri oceňovaní významných osobností mesta, podujatia pre dôchodcov, akademie, Dni sestier SR. Zbor sa zúčastnil medzinárodnej súťaže Vrátky písní v českom Olomouci, kde si vybojovali striebornú medailu.

Na stretnutí katolíckych gymnázií v Prešove obradili so svojimi vedomosťami zo slovenského jazyka a literatúry 1. miesto V. Harošová a J. Lapiánsky.

Do krajského kola recitačnej súťaže postúpili M. Zanitriková a M. Kožariková.

K 15. výročiu založenia školy boli inštalované výborné práce žiakov v priestoroch divadla počas akademie.

Športové úspechy

Futbal: okresné kolo chlapci - 2. miesto

Hodnotenisorý turnaj: okresné kolo chlapci 1. miesto; krajské kolo 7. miesto

Basketbal: okresné kolo chlapci 1. miesto, oblasťné kolo 2. miesto

okresné kolo dievčatá 2. miesto

okresné kolo chlapci 8-ročného gymnázia 1. miesto; oblasťné kolo 3. miesto

Vrätbal: krajské kolo chlapci 2. miesto; dievčatá 3. miesto

Pedagogická fakulta Katolíckej univerzity v Ružomberku
obroula v školskom roku 2005/2006 na detašovanom pracovisku

KATOLÍCKA UNIVERZITA
RUŽOMBEROK

v Levíci kolo študijné odbory:

- predškolská a elementárna pedagogika: učiteľ v materskej škole a vychovávateľ v školskom klube.

- dvojročné bakalárske štúdium; učiteľ na 1. stupni 25 - 5 ročné
magisterské štúdium.

- učiteľstvo odborových umelckých predmetov so zameraním
na hudobnú výhodu: spev, klavír, organ.

- učiteľstvo všeobecných vzdelávacích predmetov: biológia, fyzika,
geografia, hudobná výhoda, chémia, informatika, matemati-
ka, náboženská výhoda.

- učiteľstvo.

TRUH VOLNÉHO ČASU (CVČ) OLYMP V LEVOČI

CVČ orientovalo v školskom roku 2005/2006 svoju činnosť na organi-
zovanie záujmovej činnosti pre deti (okrem 4. roka), mládež, dospelých
v pravidelnej a nepravidelnej činnosti. Do povedomia verejnosti sa
podarilo naplniť dôležitý moment herné a internetovej činnosti,
otvorili sa možnosti rekreačného športového využitia počas celého roka.
Z úsporých dôvodov sa znížil počet technicko-hospodárskych (THP)
a pedagogických pracovníkov, čo prinieslo normálne problémy so sa-
bezpečným činnosťou.

Riaditeľka CVČ Mgr. Eva Legátová pracovala s dvoma pedagogic-
kým zamestnancami, 4 pracovníkmi na absolútnych prácach, feder-
álnymi, jedným dobrovoľným a tromi THP.

V pravidelnej záujmovej činnosti sa zamestnanci zameri-
ali na organizovanie záujmovej činnosti klubov a kurzov pre deti,
mládež, dospelých, rodičov a detí. V každom klube pracovalo v priemere
10 členov, došlo roku 498 členov bolo evidovaných v 16 kluboch.

Väčšina klubov pracovala v CVČ. Niektoré športové kluby využívali
športovú halu a to v Ústrednom odbornom učení pre nevidiacich
a slabozrakých v Levoči a v Základnej škole na námestí Ľudovít
Klubu.

Pravidelná záujmová činnosť spočívala v organizovaní výletov,
besied, podujatí kultúrneho, športového charakteru, kurzov.

Veľký úspech zaznamenala činnosť v herní. Jej aktivity lákajú veľkú vekovú kategóriu.

Nepodarilo sa realizovať druhú etapu plánovanej výstavby lesoparku vzhľadom k tomu, že centrum nerieš v akej pozícii sa nachádza a aké plány má mesto čo sa týka budovy a príslušných pozemkov.

Organizovanie nových podujatí oslovilo aj širokú verejnosť. Boli to Mikuláš na jarmok - školy dostali k dispozícii škiny rozmiestnené v parku, v ktorých mohli predávať svoje výrobky, v altánku sa prezentovali kultúrnymi vystúpeniami či ako ihôt, pričom Mikuláš, ktorý rozsvietil manový stromček;

- HOD v plnej paráde a len s nami - jarmok na týchto podujatiach sa zúčastnili: HŠ Predmestie, Ulica Ľ. Harmanay, Telegrafný riadok Ľ. Hainos a Francisku, ZŠ nám. Ľ. Kluborky, Francisku ul., pre nevidiacich a slabozrakých; SŠ SOU pre nevidiacich, SŠ Ľ. Kluborky, SPŠ, Odbor gymnázia, SOU Kukučínova ul., ZVŠ.

Ces praxdniny bolo zorganizovaných 5 podujatí, ktorých sa zúčastnilo 216 detí a 12 dospelých. Veľký úbor sa nedal zorganizovať (pokles pedagogických pracovníkov), uskutočnili sa dva prímestské úbory.

Bočas celého roka navštívilo CVŠ 6 525 detí, mládeže a dospelých. V rámci poradenskej činnosti navštívilo veľa detí i dospelých za účelom získania informácií sčívania s činnosťou zariadenia. Spolu 1 607 hčovníkov.

Vedenie centra sa neustále stretáva s problémom financií a materiálneho vybavenia. Už niekoľko rokov sa púja s problémami týkajúcimi sa opravy budov a plynofikácie zariadenia. Ani v tomto školskom roku sa to nepodarilo.

Uskutočnené opravy:

Nainštalovanie troch nových kotlov na pevné palivo, 2 nové

verejné komíny, vyložkový stary' komín Koldán silne znečisťuje
 okolie, na cihlade stávaní obyvatel' a na príkery príem'elore
 mesta sa muselo prestať kúriť pred ukončením vykurovacej sezony.
 Dokončila sa kompletná údržba a oprava sociálnych zariadení
 a odpadov. Lohovalo sa ukončovaním opadávajúcim mäs a kýchlinou
 na ňom. Na padajúce prehnité plechové oplolenie sa nepodarilo
 získať dostatočné množstvo prostriedkov na realizáciu opravy.
 výfuk za školky' rok - záujmové kluby 64 940.-- Sk
 - prenájom 40 325.-- Sk.

Zdravotníctvo

VŠEOBECNÁ NEMOCNICA S POLIKLINIKOU LEVOČA, a.s. (VN&P)

Nemocnica s poliklinikou Levoča s účinnosťou od 1. januára 2005
 prešla do riaditeľskej pôsobnosti Vyššieho územného celku -
 Samosprávny kraj Prešov do riaditeľskej pôsobnosti Mesta
 Levoča. Od 1. januára 2005 do 31. augusta 2005 pracovala nemocnica
 ako propoňovaná organizácia s právnou subjektivitou. 17. júna
 2005 bola do Obchodného registra Okresného súdu Košice 1. zapísaná
 Všeobecná nemocnica s poliklinikou Levoča, a.s., ktorej jedinými
 akcionármi je mesto Levoča a ktorej základné imanie je 12 mil.
 90 tisíc korún. Sídlo spoločnosti je Pribludnianska cesta 2 / 342,
 Levoča.

Zpoločnosť bola založená umuľňenne, bez vývoj na výjime upisova-
nie akcií, v súlade s ustanovením par. 172 a zákon č. 513/1999 Zb.
Obchodného zákonníka a znení neskorších právnych predpisov av-
kladateľkou listinou zo dňa 31. marca 2005 Zpoločnosť je založe-
ná na dobu neurčitú, je oprávnená usadiť sa organizovať
složitky v Slovenskej republike i v zahraničí.

Od 1. septembra 2005 prevzala zdravotnícku činnosť a niektorú
dišiu činnosť VN.P Levoča, a.s. zapísanú v Obchodnom registri
Okresného súdu Košice I, Oddiel La, Vložka č. 1337/V

ORGANY SPOLOČNOSTI

Valné zhromaždenie VN.P Levoča, a.s.: p. Miroslav Čučilla

Ľadukármi zástupcovia VN.P Levoča, a.s.:

MUDr. MBA Marián Čapek - predseda predstavenstva

MUDr. Peter Jureňák - člen predstavenstva

Ing. Ľuboš Pačibka - člen predstavenstva

Dozorná rada VN.P Levoča, a.s.:

p. Vladimír Lehwanstacher - predseda dozornej rady

Ing. Miroslav Šimon - člen dozornej rady

MUDr. Jozef Peter - člen dozornej rady

MUDr. Peter Brazňák - člen dozornej rady

p. Beata Kváčková - členka dozornej rady

Riaditeľ VN.P Levoča, a.s.:

MUDr. MBA Marián Čapek

PREAMBULA

HESTO LEVOČA,

známe od najstarších čias a pravečnej práce a duchom mnohých
generácií

do nadnárodného významu,

nadväzujúce na historickú tradíciu zdravotníctva v meste
Levoča,

uvedomujúci si, že zdravie je základnou hodnotou kvality života
a produktom občanov,

vychádzajúc z Ústavy Slovenskej republiky,
s cieľom zabezpečiť poskytovanie ambulantnej a ústavnej liečebno-pre-
ventívnej starostlivosti, s ambíciou vykonávať a podporovať
ďalšie činnosti, ktoré vykonávajú podmienujú pre poskytovanie,
rozvoj a adokonačovanie zdravotníckych služieb, zakladá spoločnosť
Všeobecná nemocnica a polikliniku Levoča, a.s.

Cieľom Všeobecnej nemocnice a poliklinikou Levoča, a.s. je pred-
chádzať ochoreniam, priaznovať zdravie chorých, zlepšovať kra-
tiku života obyvateľov regiónu a kvalitnými komplexnými
zdravotníckymi službami, ako aj ďalšími činnosťami uvedený-
mi v predmete činnosti, zabezpečiť prostriedky na rozvoj činnosti
a tvorby rozvoj a prospech pacientov, zamestnancov i zakladateľa
a prispieť k rozvoju vedelanstva občanov regiónu formou vfu-
kovej základne pre praktickú výučbu študentov študijného odboru
šitrovateľstva Katolíckej univerzity v Ružomberku a iných vysokých
škôl.

Činnosť nemocnice (dok. mat. č. 29)

N. P. aj V. P. Levoča, a.s. pracovala v roku 2005 ako všeobecná, vý-
šetrová nemocnica. Poliklinická časť poskytovala liečebno - preven-
tívnu starostlivosť na 27 ambulanciách pre spádovú oblasť cca 33 500 oby-
vateľov. Liečebná časť mala na 11-tich oddeleniach 369 lôžok, spoloč-
ná výšetrovacia lôžka má 5 oddelení. Nemocnica má lôžka deň-
ko strávenia v odbore vnútornej lekárske (8 lôžok) a v odbore pe-
diatra (5 lôžok). Mala tiež zriadené špecializované zariadenia
ambulantnej starostlivosti pre výkony jednodňovej chirurgie
v odboroch všeobecná chirurgia v počte 5 lôžok, urológia 3 lôžka,
gynekológia a pôrodnictvo 3 lôžka, otorinolaryngológia 2 lôžka

a oftalmologu 2 lôžka.

Vias celého roka 2005 nemocnica pracovala v nestabilnom finančnom prostredí. Celoobdobne sa zaoberala zdravotnými problémami pacientov s objemom zdravotníckych výkonov, ktorých od nemocnice jej pacienti požadujú, nielen v jednotkovej cene výkonov, ktoré nepokryjú oprávnené náklady vznikajúce pri ich realizácii.

Výrazným problémom bolo oddelenie nemocnice za horšenie faktury neuhradené do konca roka 2002 a dlhy voči Ústavnej poisťovni do konca roka 2004 s príslušenstvom, ktoré sa uskutočnilo v decembri 2005 prostredníctvom Ústale, a.s.

V roku 2005 došlo k oddeleniu zdravotníckych zariadení za predchádzajúce roky. Nemocnici boli uhradené pohľadárky voči iným zdravotníckym zariadeniam za predanie krvi a spaľovanie biologického odpadu v celkovej výške 3,043 mil. korún.

V lôžkovej časti nemocnice boli tento rok využité lôžka na 78,55%. V priebehu roka nebolo uverejnené žiadne lôžko, nedošlo ani k úprave postelového fondu. Priemernej dĺžky pobytu pacientov bolo 7,68 dňa. Prijatých pacientov bolo 13290 (viac o 202 ako v roku 2004). V nemocnici zomrelo 132 pacientov.

V roku 2005 bolo zaradených do práce 12 nových lekárov a diagnostických metód.

PROJEKTY

Nemocnica v spolupráci s mestom predložila projekt na získanie a prípravu Ministerstva financií SR na výstavbu lôžkov v výške 1 100 tis. Sk na zakúpenie prístrojov RTG prístrojov. Celková výška príspevkov bola 250 tis. Sk. Zakúpený prístroj v hodnote 679 010 Sk bol dofinancovaný nemocnicou.

Projekt Komplexný nemocničný informačný systém pre riadenie N:ZP bol schvárený a pripravený na realizáciu. Bol podaný v rámci Operačného programu Základná infraštruktúra a celkové náklady

na 9 520 tis. Sk

Projekt „Podpora zdravotníctva zdravotnej starostlivosti v občian-
skom regióne Spiš, zlepšenie kvality života obyvateľstva“ v rámci dvojstran-
nej bilaterálnej pomoci je zameraný na doplnenie a obnovu prístro-
jového vybavenia nemocnice. Náklady projektu: 58 363 tis. Sk
Zámernom projektu „Výjemie efektívneho využitia existujúcej siete
zdravotníckej starostlivosti rómskou minoritou so zameraním
na prepravu do zdravotníckeho zariadenia a so zdravotníckeho
zariadenia“ je nákup sanitného vozidla s celkovými náklad-
mi projektu 1 600 tis. Sk

Tento rok bol obstaraný dlhodobý majetok vo výške 3,767 mil. Sk
Zo štátneho rozpočtu nebola nemocnici pridelená žiadna investič-
ná prostriedky na nákup zdravotníckej techniky.

SPECIALIZAČNÉ ODBORY (Nariadenie Vlády SR č. 713/2004 Z. z.)

V kategórii lekárov bolo zaradených 26 lekárov, do špecializačného
odboru učeního na riadenie a organizáciu zdravotníctva bolo za-
radených dvoja lekári a jeden vysokoškolsky vedelavý pracovník.

V kategórii sestier sa zaradilo 21 sestier. V tomto roku špecializačný
odbor v kategórii sestier ukončilo 6 pracovníkov. Do odboru iných
zdravotníckych pracovníkov bol zaradený jeden pracovník. Výjime
odborné vedelanie si dopĺňajú štýria zdravotníckimi pracovníkmi, kto-
rú majú s nemocnicou Dohodu o zvyšovaní kvalifikácie a 55 zdra-
votníckych zamestnancov študujúcich na vlastné náklady.

NŠP a VNŠP Levoča bola vyúčňovanou základňou pre Katolícku uni-
verzitu v Ružomberku, študenti tu absolujú praktickú vý-
učňu.

INÉ AKTIVITY

V dňoch 13. a 14. októbra 2005 sa uskutočnili v priestoroch
mestského divadla III. LEVOČSKÉ pracovné dni neuropsychiatrie
a algiziológie so vertebrológiou a III. LEVOČSKÝ lekársky deň s medri-

národnou účasťou. Odanelo 44 prednášok vyboorených lekármi.
V priestoroch divadla bolo vyboorených 21 posterov. Súčasťou bolo
aj výstava filmov zachytávajúca sa výstupu a predajom liekov
a zdravotníckeho materiálu, ktoré podujatie sponzorovalo. Podujie-
tie bolo odbornou komisiou vysokej hodnotení (dok. mat. č. 29)

V N. P. Levoči sa uskutočnili dva workshopy s názvom, 'Transfor-
mácia levočskej nemocnice na akciu' spoločnosť.'

Zdravotnícku pracovníci aj bollo roku pripravili celostátnu se-
mináre a semináre na jednotlivých oddeleniach 57 lekárov
a vysokoškolských vedúcich pracovníkov a 38 stredne zdravotníe-
kych pracovníkov sa zúčastnili rôznych odborných seminárov
a konferencií, tiež akcií pripravovaných Slovenskou zdravotnou
univerzitou.

Psychiatria v N. P. v Levoči patrí medzi najvývojavejšie lekárske
oddelenia nachádza sa tu 94 lôžok. Deväť lekárov v priebehu
roka hospitalizuje 1500 - 1700 pacientov. Dve pätiny chorých sa
na psychiatriu vracia na jeden rok viackrát. Lekári najviac
pomáhajú alkoholikom. Z celkového počtu je ich 30%. V posledných
rokoch stúpa počet žien, ktorí sa liečia v alkoholizmu.
Najčastejšou jeho príčinou je vplyv prostredia, v ktorom sa kon-
sumuje alkohol. Čo to je sociálna bieda. U žien ide o spô-
sob obrany pred stresom alebo o prebytok voľného času. Kritička-
jú závislosti od návykových látok. Liečia tu aj pacientov
od závislosti na koluine. Návyková látka, ktorá má prolas-
tok pubertálnu, viedza aj dospeli do sociálne slabších miest.
Druhou najpočetnejšou skupinou sú ľudia, ktorí trpia depresia-
mi a zmlievajúmi úzkostne depresivnými poruchami. Je ich 20%
Psychiatrické oddelenie v Levoči poskytuje ústavnú starostlivosť
pre okresy Levoča, Poprad, Kežmarok, Spišská Nová Ves a Gelnica.
(dok. mat. č. 29).

OCENENIE
bezpríspevkových darcov hoci plaketami HOD za a žánkeho.
BRONZOVA plaketa:
Dominik NEMČIK, Dušan STAVROVSKÝ;
STRIEBORNÁ plaketa:
Miroslav KURTA, Miroslav JABLONOVSKÝ;
ZLATÁ plaketa:
Peter ŠOFRANKO
(dok. mat. č. 29).

Šport

VYHLÁSENIE

najúspešnejších športovcov mesta za rok 2005 sa konalo 21. februára 2006. Primátor mesta po predložení návrhov jednotlivých klubov a po prerokovaní v komisii pre mládež a šport pri Mestskom zastupiteľstve v Levoči udelil ocenenia týmto športovcom a kolektívom:

Kategória: mládež do 15 rokov

Róbert ŠILON - tenis

Reprezentoval klub v Regionálnej lige v družstve mužov i dorastencov, pričínal sa o dobré umiestnenie v rámci východoslovenského regiónu.

Peter PAUKŠ - hádzaná

Spoláhliový člen družstva starších žiakov, výborný strelec, je vzorom

pre svojich spolubratov v plavani a porinnosti a šport, v tréningoch a zápasoch bol členom družstva, ktoré obsadilo 6 miesto na majstrovstvách Slovenskej republiky zahŕňujúcich šport

Trénerka: A. Kravcová

Erika RUTAN - atletika

Je úspešná športovka. Pravidelne sa zúčastňuje atletických súťaží v rámci kraja a Slovenska. Tímal titul majstra východoslovenskej oblasti a skokov do výšky a 6. miesto na majstrovstvách Slovenskej republiky. Na majstrovstvách kraja v nepolnom behu obsadila 2. miesto.

Tréner: P. Petrovič

Róbert ZAVACKÝ - futbal

Je kapitánom družstva mladších žiakov - účasť na 2. úroveň ligy. Jeho prístup k tréningom a zápasom je príkladom pre ostatných spolubratov. Patrí k najlepším strelcom družstva.

Tréner: M. J. Janík

Kategória mládež nad 15 rokov

Jozef SEHAN - hádzaná

Uhranný športovec, patril k najlepším strelcom družstva dorastencov, účastníka finálových skupín a majstra Slovenskej republiky.

Družstvo obsadilo 6. miesto

Tréner: Mgr. D. Luchý

Karol JAKUBOVIČ - futbal

Člen družstva starších dorastencov, účastníkom 3. dorasteneckej ligy. Je univerzálnym hráčom s dobrou technikou a technickou výpravosťou so zodpovednosťou a plnou porinnosťou.

Tréner: F. Koliba

Kategória dospelých

Braniteľ MINČAŠ - hádzaná

Kapitán úspešného družstva mužov, ktoré v súťažnom ročníku

2004/2005 1. liga mužov skončila na 3. mieste.

Tréner: J. Jabrochý

Juraj LAFKO - tenis

Úspešne reprezentoval klub v družstevných mužoch.

Ján HLYNÁR - tenis - tiež zápasový

Úspechy prezentoval v akrobatickom športe, kde je potrebné silné náročnú fyzickú prípravu so spoluprácou a riadením športových

spolupracovníkov. Získal titul majstra sveta v kategórii D1.

Kategória handicapovaných športovcov

Marián BALÁŽ - bežecké lyžovanie zdravotne postihnutých

Účastník majstrovstiev sveta v bežeckých disciplínach. Je majster

SR zdravotne postihnutých v behu na 5 km klasickou technikou

a na 10 km rotnou technikou

Kolektívny

Družstvo mladších žiakov - Futbalový klub 05 Gvozdin Levoča.

Účastník II. žiackej ligy v zložení: Martin Vilkovský, Branislav

Čičík, Maty Čučka, Robert Zorachý, Ján Zorachý, Erik Lidimák,

Andrej Riš, Ľubomír Krobek, Andrej Faltin, Miloš Urcula, Patrik

Jakubek, Filip Jurčič, Patrik Collák, Jaroslav Ľubarik, Matúš

Kotrady, Kevin Kraus, Daniel Šteko naznačuje perspektívu.

Tréner: Mgr. J. Janík

Družstvo mužov - Hádzanársky klub Gvozdin Levoča,

v zložení: Ján Bednár, Branislav Mindaš, Martin Malik, Gabriel

Komara, Peter Dunčo, Štefan Michalčo, Marek Kočí, Rudolf Vilmar

získalo titul majstra SR v plačovej hádzanej.

Tréner: J. Jabrochý

ČESTNÉ UZNANIE

Jur. Ernest RUSNÁK

Je predsedom Klubu slovenských turistov TT Javorinka Levoča má

45 rokov. Turistika je pre neho celoživotnou láskou. Je význačným

známkárom športovních súťaží a najmä organizátorom športovních podujatí. Ustredná rada Klubu slovenských športov mu udelila titul „Majster športu“ v roku 2005.

Ľudovít PEČNY

Volejbalový veterán, bývalý tréner, rozhodca, dnes rekreačný hráč. Iniciátor pláňového volejbalu a turnajov. Hrdiný organizátor ročného volejbalového turnaja, pri ktorom stál od jeho vzniku pred 20 rokmi.

ČINNOSŤ KLUBOV

V sezóne 2005/2006 reprezentovali klub štyri družstvá: mladší HÁDZANÁRSKY KLUB (4A) a starší žiaci v oblasťnom majstrovstve Prešovského a Košického SLOVAN LEVOČA kraja, starší dorastenci v „dorasteneckej lige“ a družstvo mužov v 1. lige.

Družstvo mladších žiakov pod vedením trénera Bo Petra Kľavského obsadilo 5. miesto. Zostali to: P. Šimončík, M. Kľavský, Anič, Káčir, J. Mikulík, L. Pollák, Gabčo, M. Tuzlárčik, J. Gábor, M. Gábor, M. Bašaj, M. Pollák, Ľ. Hrapko, R. Káleja.

Starších žiakov trénovala A. Travníková, od 1. januára vedol družstvo P. Kľavský. V nitáži obsadili 6. miesto. Družstvo tvorili: F. Budis, P. Polák, O. Lipták, M. Pollák, M. Šimončík, F. Kuchár, J. Muránsky, P. Šteper, M. Kóvrick, B. Leman, M. Musinský, P. Čučík, L. Baran, D. Bilostý, J. Bukovinský, J. Ľvodiak, P. Dravček, M. Kubinský, J. Kopták, J. Hagoš.

Starší dorastenci bez prehrý vyhrali B skupinu 2. ligy a postúpili do 1. ligy. Trénerom družstva bol nap. Dušan Tučný. V družstve hráli: P. Štepaň, J. Ballin, L. Lasfán, R. Matu, J. Leman, J. Glodák, F. Záhorec, J. Káčir, P. Šimončík, M. Kollár, J. Macík, F. Lohy, J. Korbáčik. Družstvo mužov s trénerom Jozefom Jabrochym vyhralo v 1. lige mužov v základnej časti 3. miesto. V závere prišlo o 2. miesto a možnosť bojovať o baráž o účasť v 2. lige. Pod túto skutočnosť.

nosť sa výrazne podieľali aranžmá hráčov i odchod hráčov do zahraničia. V nadstavbovej časti 3-6. miesta sa umiestnila Levoča na 6. mieste.

Brankári: J. Traven, J. Bednár, M. Šalanko
Hráči: B. Madaš, M. Koiš, P. Durič, G. Komaraj, J. Šalanko, M. Malík,
R. Telman, M. Zvarský, V. Kosa, M. Šomiskin, J. Michalko, J. Zeman,
B. Matu, J. Šuško, F. Záhurecký.

V súťaži o Slovenský pohár vypadlo družstvo v 1. kole po prehre so úložným družstvom Levice a majstrom SR Tatranom Prešov 19:35. Po skončení súťaže sa zúčastnili muži hurnaja v pláňovej hádzanej v nemeckom Gonslangheime. Po veľmi dobrom výkone v konkurencii 24 družstiev obhájilo družstvo svoje prvenstvo z minulého roka. V semifinále vyradili TSV Rödelsee, kde hráči odchovanci levočskej hádzanej Dušan Luchý a Radoslav Luchý. Klub sponzorsky podporovali Kamega Levoča, Kunkor Levoča, Evnea Spišská Nová Ves, Vepos Levoča, ČS Shell Levoča, Tecon Levoča, KISS Levoča, Autodoprava Kamenický, Uholárstvo - L. Kamenický, Jozef Karabon Spišská Nová Ves. Hlavným sponzorom, bez ktorého prosperovať by klub nemohol prosperovať, je mesto Levoča.

OVÝ KLUB SLOVENSKÝ ORDL LEVOČA

V sezóne 2005/2006 mládežnícke družstvo obsadilo v regionálnej lige 5. miesto. Muži pod druholigovými košími obsadili 6. priečku. Levoča reprezentovali títo hráči: M. Majeršký, M. Čirč, M. Muránsky, P. Štaničák, T. Mastiliak, M. Šehér, T. Gaduš, T. Barinský, M. Želinský, D. Mikolajčák, B. Koles, R. Karabon, L. Hrušovský, L. Sedas, T. Mašúpa, M. Macala, M. Lophovič. Tréneri: D. Barinský, L. Václav, predseda klubu: PaedDr. Milan Majeršký.

Okrem ligovej súťaže zaznamenalo družstvo výnámny úspech na hurnaji v Mestrom Kamení - 1. miesto.

Basketbalový klub aktivizuje aj mládež a neregistrovaných športovcov a to organizovaním športových podujatí. Basketbalový hurnaj cez

Vianoce, na ktorý rok, strečbaloví kurazy a pláňový volejbal.

V sezóne 2005/2006 prevzalo patronát nad najmladšími záujemcami o ľadový hokej Centrum voľného času OLYMP v Levoči. Záujem ZÁUJMOVÝ KRÚŽOK V ĽADOVOM HOKEJI

o činnosti v tomto krúžku prijavili chlapci vo veku od 5 do 14 rokov. Prihlásilo sa 29 žiakov, niektorí po čase ukončili svoju činnosť. Priemerný počet počas sezóny bol 22 žiakov. Tréningový proces prebiehal trikrát týždenne na zimnom štadióne od 21. 11. 2005 do 3. 3. 2006. Hlavným cieľom bolo aktívne zapojiť do športovania chlapcov, ktorí v minulých sezónach hrali hokej za mládežnícke družstvá a získať najmladších začínajúcich žiakov. Veľkým nedostatkom bol veľký rozdiel chlapcov, neuplynú a nekráľový výstroj a viacročná absencia hokeja v našom meste. Základom práce bol nácvik a rozvoj pohybových činností pohybových v ľadovom hokeji. Chlapci na konci sezóny preukázali značný fyzický a technický pokrok. Tréner: J. Majer

V mládežníckych súťažiach sa rozšíril počet účastníkov na šesť družstiev: mladšia a staršia prípravka, mladší a starší žiaci a mladší a starší dorast. FUTBALOVÝ KLUB SLOVAN LEVOČA

Prípravka hrala svoju úlohu najmä v súprave s družstvom Episkópskeho Cobbradia, Episkópsky Kováč, Smičian a Kálekova. Žiaci hrali v súťaži dvojitých skupín sever. Pod vedením R. Nemca obsadili mladší žiaci 10. miesto (14 účastníkov) a starší žiaci, ktorých trénoval J. Džica, skončili na predposlednom 13. mieste. Dorast v súťažiach a predchádzajúcom ročníku vybojoval postup do III. ligy. Podmienkou účinkovania v súťaži bolo aj vytvorenie dvojčky mladší a starší dorast. Túto podmienku oddiel splnil. Starší dorast pod vedením Igora J. Janíka skončil sezónu na 13. mieste (16 účastníkov), mladší dorast tiež na 13. mieste. Trénerom bol T. Kolarčík. Družstvo mužov nedobro skúsený tréner M. Dunčko. V najvyššej oddelenej súťaži skončili muži na 4. mieste.

Činnosť klubu nepozostáva len z účinkovania v súťažiach. Tréneri Koberka, Šeňa a Janík absolvovali trénerský kurz na získanie EURO licencie. 3. Všetci ho úspešne zvládli (na vlastné náklady).

ŠACHOVÝ JEDNOTA (TJ) ŠTART pracovalo v 4 oddieloch. Šachový oddiel obsadil medzi sprievými mestami v 11. lige 3. miesto. Slovenská knižnica pre nevidiacich poskytla šachistom zdarma mikrobús na dopravu v hraciu miestnosť.

Majstrovstvá štvorčlenných šachových družstiev združovne postihnutých vyhralo levočské družstvo. Hostovalo tu v družstve z Bw. dopreidi (predseda oddielu J. Kováč).

Upravovaný stolný tenis - 1. miesto v slovenskej lige, účasť na turnaji v Krnove (predseda J. Klina).

Kolky - 11. liga. J. Karchňák je úspešným reprezentantom. Na majstrovstvách Európy v Slovinsku a na turnaji v Rumunsku obsadil 3. miesto v jednotlivcoch v družstvách (predseda J. Karchňák).

Členovia jednoty sa zapájajú do turistických pochodov a traja z nich sa zúčastnili celoslovenského zrazu nevidiacich a slabozrakých. Predsedom TJ je Stanislav Škultély.

TENISOVÝ KLUB TC 92 LEVOČA

Činnosť klubu bola zameraná na oblasť brigádnickej i športovej. Brigádnická činnosť riadila Správna rada TC 92 Levoča.

Športová činnosť

V súťaži družstiev športovalo v roku 2005 družstvo dospelých a dorastencov. Dospelých reprezentovali: M. Šokár, V. Brochárka, J. Lafko, D. Krutovský, V. Sedláček, A. Kuciara, R. Šilow, Radoslav Šilow, M. Čurilla ml. Družstvo podávalo striedavo výkony a výsledky zodpovedali ich výkonnosti.

Družstvo dorastu skončilo v tabuľke na poprednom mieste. Zúčastnili sa o to Róbert Šilow, Michal Kollár, Peter Kovács, Martin Kovács, Tomáš Luchý a Jakub Macko.

V rámci klubu i celého Slovenska sa konalo 12 tenisových turnajov. Turnajov s celoslovenskou pôsobnosťou sa zúčastnili mladší a starší žiaci, mladice a staršie žiačky, dorastenci, dorastenky, muži, ženy a veteráni.

Pre rekreačných hráčov klub zorganizoval mnoho akcií. Veľkej obľuby sa teší najmä ženská tenisová liga, v ktorej štartovalo 11 družstiev z Levocíc a okolia.

Nemala' pozornosť sa venovala tenisovej prípravke.

Nezabudlo sa ani na záujem verejnosti o tenis šport. Počas celého roka boli tenisové dvorce prístupné aj v dopoledňajších hodinách. Záporťovať si mohli i zahraniční návštevníci mesta.

Netežbalu sa v Levocích začala venovať stredná a staršia generácia mužov. Za propagátora a priateľa dvoch stredných a turnajov možno považovať p. Vladimíra Tabarka, ktorý sa venuje mládeži na zdravotníckej škole. Počas leta 1999 sa zúčastili 7 družstiev z mesta a okolia hráť prvú mestskú netežbalovú ligu. Niektorí hráči sa v nadiely stretávali v niekoľkých telocvičniach v zime a na školskom dvore odborného učiteľa v lete. Vojsko výkony si prerovnali na turnajoch. Čiže prví veteráni a začali uvažovať o založení klubu.

Prípravný výbor v čele s V. Tabarkom a P. Klaratým vypracoval stanovú a podal žiadosť na Ministerstvo vnútra SR o registráciu združenia LENOK Levocích so sídlom na Ľanovskej ulici č. 4. 13. decembra 2004 bol tento subjekt oficiálne zaregistrovaný. Uplatňujúcim zástupcom je pán Peter Klaratý.

Družstvo mužov v nedeľnom košíku 2004/2005 účinkovalo v druhej netežbalovej lige Slovenska - skupina východ. V boji o celkové víťazstvo zo 7 účastníkov obsadilo družstvo 2. miesto za súhranným miestom KAC Jednota Košice (doh. mat. č. 1). Levocia-netežbalovo hráť s týmito hráčmi:

LEVOČSKÝ NETEŽBALOVÝ KLUB (LENOK)

Michal Brincko, Milan Kravčík, Jozef Gardošik, Ľuboslav Čarík, Richard Pihla, Leo Dronský, Jozef Biskup, Peter Hlavatý Finančný príspevok poskytol mesto

ATLETICKÝ KLUB SLOVAN LEVOČA

Športové výsledky rokov 2005/2006

Majstrovstvá Východoslovenského atletického zväzu (V. AZ) družstiev žiakov a žiačiek v Košiciach - finále (4.9.2005):

Mladšie žiačky 5. miesto, staršie žiačky 5. miesto

Okresné kolo žiakov základných škôl v celostátnom behu v Levici (27.9.2005):

Družstvo žiakov 2. miesto, jednotlivci - Erik Ruman 1. miesto. V krajskom

kole E. Ruman získal 2. miesto, družstvo žiačok 5. miesto

Majstrovstvá V. AZ družstiev staršieho a mladšieho žiactva v Košiciach (29.4.2006):

29 žiakov a žiačok sa umiestnilo v rôznych disciplínach do 15. miesta. Prvé miesto získala A. Petrušáková v behu na 60m.

Majstrovstvá V. AZ družstiev staršieho a mladšieho žiactva v Košiciach (13.5.2006):

25 žiakov sa umiestnilo v rôznych disciplínach do 15. miesta. Prvé miesto získala A. Petrušáková v behu na 60m preháčky.

Majstrovstvá Košického a Prešovského kraja v celstátnom behu:

Martin Ákan a Yarnuch Breja získali 4. miesto

Krajské kolo družstiev základných škôl v atletike - Bardejov (8.6.2006):

Družstvo žiakov 5. miesto, družstvo dievčat 6. miesto; Erik Ruman obdržal 3. miesto v skoku do výšky a v behu na 1000 metrov

10 ročník športových hier detí a mládeže (9.6.2006):

1. miesto Erik Ruman v skoku do výšky a Viera Lixáková v behu na 200m.

Majstrovstvá V. AZ jednotlivcov v atletike mladších žiakov - Michalovec (11.6.2006):

1. miesto Kevin Kraus v behu na 60 m pútky a v hode kriketovou loptičkou, David Nruis vo vlnu guľou

Majstrovstvá VAZ jednotlivcov v atletike starších žiakov - Košice (17.6.2006)

2. miesto Erik Torda v behu na 60 a 150 m, Erik Rumana v skoku do výšky

Mesto Levoča vyhlásilo Erika Rumana za úspešného športovca v atletike

Rôzne

MUDr. Ján MILČÁK sa narodil v Levoči, v tomto mesiaci maturoval ŽIJÚ MEDZI NAMI

V štúdiách pokračoval na Vysokej škole pedagogickej v Košiciach a následne absolvoval Lekársku fakultu Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach. Medicína sa stala jeho hlavným povoláním

Jeho literárne dielo je mimoriadne bohaté, píše prózu a divadelné rozhlasové hry pre dospelých. Vo svojej literárnej tvorbe sa venuje aj rozprávkam a rozhlasovým hram pre dospelých. Vo svojej literárnej tvorbe získal na Festivale pôrodných slovenských rozhlasových hier v Piešťanoch najvyššie ocenenie. Tie sa prezentoval hraním Letinka, Ryba a Pán Baltazar. Jeho kniha Chlapci a lampička sa stala najkrajšou knihou Slovenska. Napísal aj Obrov brat, Hromní štart, Minúta tieňa, Člu, Najmladší zo slonovej rodiny,

Zotia, Rozprávka a Mariánka a mnoho ďalších diel. Najnovšia kniha má názov Zuzanka a päť šediv.

K svojmu mestu má Ján Miličák veľmi hlboký vzťah. Crossed. Čiže sa o tom dozvedel hrou a Majitrovi Carlovi - MAJSTER, ktorému mala slovenská premiéra v Levici. K 75-ému narodeninám mu bola udelená česť ČESTNÝ OBYČAN MESTA LEVOČA (dot. ul. 8.4)

Mgr. Štefan DUNČKO sa dozil 8. augusta 2005 významného životného jubileá - 75 rokov. Narodil sa v Spišskom Štrôpku, maturoval na učiteľskej akadémii v Spišskej Novej Vsi a začal učiť na nícholých jednotriedkach v Levickom okrese. Neskôr pôsobil ako zástupca riaditeľa na Základnej škole v Spišskom Štrôpku a ako riaditeľ školy v Lelánovciach. So získaním kvalifikácie pre stredné školy pôsobil štrnásť rokov ako stredoškolský učiteľ na Strednej odborníckej škole v Levici. Do Výchovného ústavu pre deti a mládež v Spišskom Štrôpe nastúpil v roku 1976 ako riaditeľ ústavu a stredného odborného učilišťa až do odchodu do dôchodku. Jeho pôsobenie ako špeciálneho pedagóga, dobrého organizátora, skúseneho riaditeľa je veľmi bohaté na činnosť skvalitňovania podmienok mravne narušených choránič a na ich prípravu na budúce povolanie. Ako pedagóg bol činný aj v dôchodku - učil na Strednom odbornom učilišti poľnohospodárskom v Levici a na Strednom odbornom učilišti pre zrakovo postihnutú mládež v Levici.

Vočas dôchodkového veku sa venoval regionálnej histórii. Od roku 1993 mu vyšli štyri publikácie o dejinách a pamiatkach obcí Spišský Štrôk, Spišský Štrôk, Dravce, osem publikácií pri príležitosti výročí levických škôl, publikácie k 30. výročiu obdoby rady Šedorkin jarok, Levickí športovci v 20. storočí a iné kratšie práce. Zostavil slovník s 5700 spišsko-slovenskými slovanmi, ktorý sa pripravuje na vydanie. Jeho publikačnú činnosť dopĺňajú

články uverejnené v rôznych novinách a časopisoch (dok. mat. č. 30).

Josef ŠKOLNÍK je zametacím reštaur. Členom poradcovských tímov či zvieral rybnáreň a drevené klavolamny. V jeho zbierke sú zatial štyri druhy klavolamov. Drobné kocky, ktoré sú zlepené do rôznych tvarov, sa skladajú do veľkej kocky. Pri čerbaných učebných knižkách zlatarasy proti bankom na vojenské. Najľahšieho tvaru má klavolam v podobe vláčka. Najnovší prírastok do zbierky je kováčda. V. Školník používa pri vyrobkoch rôzne drevo, prednosť má ľahé, ktoré má pevnú drevoštruktúru. Holové vyrobky namočí do jedlého oleja. Klavolamy levošického reštaur. poleňa nielen deti ale i dospelých (dok. mat. č. 31).

Mons. prof. ThDr. ICDr. CudDr. František DLUGOŠ, CSc. - reálny človek duchovný otec, kňaz ošetrojúci nočným charizmatom človečského posv. nia, obetný ochranca diela Majstra Carla - narodil sa 22. júla 1955 v Mníšku nad Popradom. Do levoš na kňazskú cestu nastúpil v roku 1989. Cirkevné dejiny prednáša a odbornú garanciu na Pedagogickej fakulte Katolíckej univerzity v Ružomberku. Vedeckú, pedagogickú a vedeckú činnosť F. Dugoša charakterizuje rozsiahla publikačná aktivita. Zvlášť v vedeckom výskume zodpovedá posledných sedem rokov za kompletnú prípravu levošických púti. Rok čo rok začína iskurku nadiemu v vedeckých levošických usporiadateľov, spolubratov v službe kňazskej, dia-konskej a hovlá a radov slovenskej či európskej cirkevnej hierarchie (dok. mat. č. 32)

Mgr. Milan KOSTELNÍK je rodom a najmä vedomo levošan. Vrcholovo vypracoval na kľúčovej pedagogickej škole matematiku a prírodné vedy, no angažoval sa najmä v telovýchove a kultúre. Keď ako športovník reprezentoval mesto na celoštátnych úrovních v kolchoch, hrával futbal v hádzanách. Viacero rokov sa venoval branným športom. Získal kvalifikačnú rozhodcu v trénera 1. triedy.

Jeho zručnosti získali 12 titulov majstrov Československej armády vo
vo národných pretekoch. V týchto športoch bola Levica pojmom, ho-
nati sa tu celoštátnu súťaž. Milan Kostelník bol päť rokov česko-
slovenským reprezentáčnym trénerom a letných braných športoch
(letný biatlon). Propagoval bežecké lyžovanie a rekreačné lyžovanie.
ná behy, organizoval preteky a pripravoval trate.
V kultúre sa presadil v divadelných a literárnych prácach už na
strednej škole. Neskôr sa prezentoval so svojimi žiakmi na kultúr-
ných akciách ako autor i režisér mnohých krátkych dramatic-
kých úprav. Krátko dobu bol členom mestského divadelného
súboru. V roku 1998 napísal a režíroval divadielko Biela pani,
do ktorého zahrňoval aj rómske študentky. Vystúpenie sa pa-
čilo nielen mládeži, ale zaujalo aj porotu na prehliadke v Lu-
čane.

V knihe *Neruč som svojím očiam* (vydá sám v budúcom roku) je 55 presne úmerajších poriadok, ktoré nazval „inutné literárne obrázky“. Tu vyjadruje jeho názor na prečítané životné situácie, ktoré podal s optimizmom. Porúčenie hodný je ja-
zykový prejav a viaceré poznatky.

Jozef CZAVCZIK, maliar

16. apríla 2005 uplynulo 125 rokov od narodenia tejto levickej osobnosti. Rodina sa pred jeho narodením presťahovala do Levicy a kúpila si dom na Máriarskej ulici č. 14 (alebo 15). Jozef študoval na levickom katolíckom gymnáziu, popri tom sa učil maliarstvom u levického maliara Jozefa Lercha a maliara dánskeho pôvodu Jána Jakuba Thunders. Neskôr sa zapísal na Akadémiu múzických umení vo Viedni, po jej skončení sa vrátil do Levicy a tu prežil celý svoj život. Chýbalo v jeho umení so škorou rozšírením a tak portretoval mnoho osobností z okolia. Maloval hlavne členov bohatých rodín, župných a mestských

INAME ...

funkcionárov, ale aj obyčajných mešťanov. Všetko sa akýmisi obracovalo do slovenskej národnej maliarskej školy. Vplyvom aj malého Petra Bohúša v Levoči sú od neho kladné oltárne obrazy v minoritickom a evanjelickom kostole. Namaloval však aj napr. krad. Kráľova Kírka, obraz Levočská biela pani (v múzeu). Časom bol hlboko spätý s rodinou Levočan. Dôkazom je aj to, že keď v Levoči vznikol 30. júna 1937 právor, maliar sa to tak došlo, že dostal porážku a zomrel. Aj keď sa jeho meno často nezostáva správne (má sa čítať cas-uk) je na mieste, že jedna ulica v Levoči je pomenovaná právom (dok. mal. č. 33).

Glefan KLUBERT, levočský farár, narodil sa v Spišskej Novej Vsi 17. novembra 1919. Teológiu študoval v Spišskej Kapitule a 13. júna 1943 bol vysvätený ako kňaz. Túžil pracovať v misiách, preberal študovať medicínu. Tú však v politických dôvodoch nedokonal. Správcom levočskej farnosti sa stal 25. marca 1953, ku práci abylok svojho života, plných 33 rokov. Zomrel 31. mája 1996. Búšilo sa s ním rozliční obronkí množstvo ľudí. Boli medzi nimi ľudia iných vyznaní a neveriaci. Vredú ho v dom, že šlo o osobní neobyčajných rozmerov. Úbornosť, ktorá v popri prírodných skromnosti a pokore si získala repekt mnohých ľudí. Glefan Klubert bol veľmi nadaný a vedelový. Vyznal sa veľmi dobre v medicíne, literatúre, ale aj v dejinách umenia a vo filozofii. Veľko robil s plným nasadením, nikdy sa nad ním neopovíral a bolo práve typické, že dámy pozdravil zväčša on prvý, a to občasnym pozdravom. Bol kňom a dušom kňazom. Mimoriadnu starostlivosť venoval chrámu sv. Jakuba v Levoči, v ktorom dal reštaurovať lakmer všetky oltäre. Aj kostol na Mariánskej hore dal do vzorného poriadku. Klubert často prispieval do novin a časopisov. Zaujímali ho dejiny umenia. Väčšina jeho štúdií boli uverejnené v odborných časopisoch.

bol vášnivým fotografom, spoluautorom turistického sprievodcu po te-
rovi. Jeho meno bolo známe aj v zahraničí. Často ho vyhľadávali
osobnosti, ktoré prechádzali našim mestom. Mohli s ním konverzo-
vať nemecky, maďarsky, francúzsky.
Jedno z levočských námestí nesie meno tejto mimoriadnej osob-
nosti (dok. mat. č. 32).

RNDr. Juraj ANTAŠ sa narodil 22. januára 1930 v Bellanovciach
čo ukončil Učiteľskej akadémie v Spišskej Novej Vsi študovať na
Prírodovedeckej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave.
V roku 1979 získal titul doktora prírodných vied. V Levoči za-
čal nabrať ziti od roku 1951 až do svojej smrti v roku 2002.
Juraj Antaš pôsobil dva roky ako učiteľ, potom pracoval v Geo-
logickom prieskume v Spišskej Novej Vsi ako zberateľ, kolektor, pomoc-
ný geológ, neskôr vykonával funkciu redáckeho odboru geologic-
kej dokumentácie. Vo svojej odbornej činnosti sa venoval vyhľadá-
vaniu a prieskumu nerudných nerastných surovín. Významne sa
podieľal na vypracovaní Geologicko-ložiskovej štúdie Spiško-ge-
merského rudohoria. Osobne sa zaslúžil o realizáciu inventariza-
cie ložísk nerudných nerastných surovín Slovenska. Zaslúžil sa
aj o rozvoj matematických metód v geológii a o výskum samostat-
ného výpočtového strediska.

V roku 1965 bol členom geologickej expedície v Mongolskej ľudovej re-
publike a za svoju činnosť dostal štátnu vyznamenanie od
tohto štátu. Aj na Slovensku bola jeho práca ocenená viacerými
vými vyznamenaniami (dok. mat. č. 33).

V tomto slovenskom geológovi bol napísaný článok, "Významní
slovenskí geológovia", Bibliograf, ktorú vydalo vydavateľstvo
Slovenskej akadémie vied VEDA (Bratislava, rok 2000).

ZABUDNUTÝ GENERAL

Generál Carol KUNA sa narodil 18. januára 1895 v obci Vrbica

Hudobal na Vyšej obchodnej škole v Keimarku počas štúdií vstúpil
 do lejného študentského spolku „Morho“ a tak dal jaone najavo svoj
 naxiklas a madarizáciou. Po skončení školy pracoval ako úradník
 v Lučombraku, kde ho zastihla mobilizácia do Rakúsko-uhors-
 kej armády. V dôstojníckej hodnosti bol poslaný na východný front,
 kde ho zajali. V roku 1917 vstúpil do Československých legií. Brevet celým
 Ruskom a domov sa vrátil až v roku 1920. Rozhodol sa pre kariéru pro-
 fesionálneho vojaka. 20. roky prešiel v rôznych funkciách v Levoči a Ko-
 šiciach. Viedol sa s Levočiankou Máriou Kúrovou k obnove inštruktorom
 v dôstojníckej škole, zastupoval veliteľa školy dôstojníkov v zálohe
 v Levoči, zastával funkciu veliteľa príprav v Levoči a v Liptove.
 Po vzniku Slovenského štátu pôsobil vo významných veliteľských
 funkciách v rôznych funkciách mestských), aj v Levoči. Aktívne sa
 zapojil do Slovenského národného povstania (SNP), kde ho zastih-
 lo už v hodnosti plukovníka. V časti levočskej posádky sa presu-
 nul do Banskej Bystrice, kam bol menovaný za veliteľa obrannej
 skupiny, neskôr pôsobil v partizánskej skupine na Podbanckom.
 Ušiel sa aj s generálom Ľubodom, ktorý ho povýšil formou
 4. Československej brigády a vymenoval ho za veliteľa. Brigáda venila
 v Levoči a účastnila sa ťažkých bojov v Liptovskej Mikuláš v Lučom-
 braku. Za svoje zásluhy bol gen. Ľubom vymenovaný najvyšším vo-
 jenskými vyznamenaniami ako Vojnový kríž 1919, Československý
 vojnový kríž 1939, Rád SNP prvého stupňa, vysoké sovietske vyzna-
 menanie Za víťazstvo nad Nemcami.
 Po oslobodení pracoval vo vysokých vojenských funkciách. V roku 1947
 bol menovaný za celoživotné zásluhy do hodnosti brigádny generál.
 Ním bol však iba desať mesiacov. Bez udania dôvodu bol v roku 1948
 postavený niekoľkých vojenských hodností a preradený do zálohy aby
 učil rodinu, zamestnal sa v Komunálnych službách v Levoči ako
 skladník, neskôr ako účtovník. V roku 1968 odišiel do dôchodku.

V tomto roku bol aj rehabilitovaný, no rehabilitáciu neprijal.
Zomrel v roku 1912, je pochovaný v Levoči.
Každakomu tohto roka uplynulo 110 rokov od narodenia tejto osob-
nosti. Bol to človek, ktorý sa v ťažkých situáciách vedel správne
rozhodnúť a zaujať miesto na strane pravdy a spravodlivosti.

ORGANIZÁCIE, SPOLOČENSTVÁ

LEVOČSKÝ ZVÄZ ZDRAVOTNE POSTIHNUTÝCH - ZÁKLADNÁ ORGANIZÁCIA Č. 11 V LEVOČI (SZZP)

Organizácia v roku 2005 evidovala 74 členov. Telo sa stretlo na výročnej
členskej schôdzi v na slávnosti u príležitosti Dňa matiek. Čekný pro-
gram pripravila Základná umelecká škola v Levoči. Rekreačného
pobytu v Turčianskych Tepličkách sa zúčastnili dvaja členovia.
Ďalší členovia boli na okresných športových hrách zdravotne postih-
nutých v Rudňanoch, osem členov absolvovalo III. spišský deň zdra-
votne postihnutých a piati členovia si zabavovali na ples zdra-
votne postihnutých v Spišskej Novej Vsi. Členovia výboru navštívili
niektorých nemocných a odovzdali im darčeky v hodnote 60 Sk.
Predsedom je pán Jozef Krajník.

LEVOČSKÝ ZVÄZ ZDRAVOTNE POSTIHNUTÝCH - ZÁKLADNÁ ORGANIZÁCIA Č. 14

Činnosť bola zabezpečená dobrovoľníckou prácou funkcionárov
a členov. Členovia prijali pozvanie na oslavu Mesaca starých
do Spišskej Novej Vsi. Na predvianočnom posedení potešili všetkých
prítomných žiakov a učiteľov základnej umeleckej školy. Pohostili
sa kapustnicou a zákuskami. Na faršangovom posedení, ktoré pri-
pravilo mesto, vystúpili v programe žiaci pedagogickej školy. Tú
spríjmnili aj chvilke na zhodnocujúcej schôdzi. Na slávnosti Dňa
matiek odovzdali mužom veľkým ženám vďačku s venovaním.
Krásny program navštívili s deťmi učiteľky Materskej školy na
Ulici G. Hermana. Čekný augustový deň strávili členovia na gulis-
-partý.

3. spišský deň zdravotne postihnutých sa konal v priestoroch

divadla, ktoré zadarmo dala organizátorom do prezývanej miestu
Výbor pozval aj zdravotne postihnutých z okresu Poprad a Kežmar-
ok. V spolupráci s riaditeľom nemocnice Hviezdoslavom bol pripra-
vený hodnotný program. Odmenili kvalitné prednášky, kultúrny pro-
gram v podaní študentov evanjelického gymnázia, prehovoril sa
aj pán primátor Čurilla (dobrá mal. 6. 34).

Za veľkými rydarečnými podujatiami stojí hlavne predsedníčka
organizácie pani Astrid Kostelníková, jej organizačné schopnosti
a vzťah k týmto ľuďom.

64 klub Štefana Klubovca v Levoči pracoval v dvoch oddieloch, SLOVENSKÝ
v nich po dve družiny s 8-9 členmi osobami. Klubovňa skautov sa SKAUTING
nachádza na Kláštorskej ulici v Levoči.

Akcie a podujatia:

Január: V klubovni sa uskutočnilo „Pokračovanie predstavenia“.

Február: Okrem karnevalového predstavenia využili skauti hojnosť ovocia
a urobili si výlet so sankami a byzami na Záradu. V umeleckej
škole vystúpili s programom „Skautská bodka“. Na Deň sestier uro-
bili drobné darčeky, ktoré venovali skautskej sestre či bratovi. Uka-
li boli aj na divadelnom predstavení „Kub“ (užito Levočian).

Marec: Zdobili a maľovali sa veľkonočné vajčká 11. marca v spo-
lupráci s bohoslovcami a minoritskou mládežou sa konala krížo-
vá cesta s výstupom na Mariánsku horu. Skauti sa v tých miestach
boli ubytovaní v klubovni.

Apríl: Pobyt v prírode s krou „Pokladovka“ na Deň narcisov sa už
tradične roedávali letáky a žlté narcisy. Liga proti rakovine do-
kela od skautov 25 370 Kč. V Čuňove - Trávkove sa konalo veľké skel-
nute skautov, boli tam aj Levočania.

Máj: Športový deň na starom ihrisku.

Jún: Celodenný výlet na účelom prípravy tábora, ktorý sa usk-
točnil v júli.

Júl: Skauti sa už tradične zúčastňujú spoločne na Mariánskej púti. Tohto roku prenovovali pri kútoch, oddiel prešli na líniu pod Mariánskou horou a vyrobili v s ďalším skautom „skautski mes-keiko“. So púti pomáhali pri čistení priestranstva v okolí kostola. V rámci akcie Opasť svojej klubovní sa dali všetky priestory vyma-ľovať.

Od 11. - 25. júla strávili skauti v rodiciu v prírode blízko Lospoiv. (dok. mat. č. 35)

September: Otvorenie skautského roka bolo spojené so splavom rieky Poprad od Toporca po Ružbachy. Skauti splavili rieku na spojivých nafukovačkách.

Október: Ľudia skauti sa zúčastnili čistenia roklin v Slovenskom raji.

November: Adventné posedenie spojené s vyhotovením adventného venca.

December: Ročníka Betlehemského vesla ako po predchádzajúce roky (dok. mat. č. 36)

Okrem uvedenej činnosti v centre mesta je informatívna nástenka, v ktorej sú zverejnené materiály zo života skautov, národnosti a zo zahraničia. Činnosť je financovaná ministerstvom školstva, príjmkami od mestského úradu a 2% daňou zo medy niektorých rodičov.

HREBNÉ PODPORNÉ ZDRUŽENIE (PPZ) V LEVOČI

Členská základňa mala k 31. decembru 2005 2129 členov. V priebehu roka bolo prijatých 38 členov, komrelo 49 členov, jeden člen bol vy-lučený, jeden prišiel zo Labinova. Najviac nových členov získala pani Moschorá (21). Vo výbore nastali zmeny na poste podpredsedu - stal sa nim pán Bočko a funkciu tajomníčky vykonávala pani Kačková. Najviac problémov mal výbor s inkasovaním členských príjmkov. Dobrá spolupráca bola s vedením mesta. Zdrúženie poskytl

Úniu žien Slovenskej časťky Sdružení žien na mamograf.
H-22 - riaditeľom bol Ing. Jozef Kórina.

HASIČSKÝ A ZÁCHRANÁRSKY ZBOR (HZZ) V LEVOČI

Okresná riaditeľstvo má 2 pracoviská, v Levoči a Becharovicoch. Je tu 40 hasičov. Denne vyčerpávajú doberinu priemerná deväťdesiat. Záchranári ľudské životy a majetok pri požiaroch, úrodných polínoch či dopravných nehodách. Najčastejšie zasahovali tohto roka v našom meste. Na jar mali najväčšie problémy s vypalovaním suchých trávy, v lete mali najviac práce pri dopravných nehodách. V policajnom zbere sú aj tri požiari, ktoré zapríčinili dôležitý jeden životný prípad - k požiaru došlo pri rozomazovaní ľadu na trávni rodinného domu (doh. mal 37).

Činnosť SZPB bola ako po minulých rokoch. V januári sa organizovala spomienková akcia k výročiu oslobodenia mesta Levoča, členská schôdza spojená s kladením kvetov k pomníku padlým sa konala v máji a v auguste. Augustový púťňaz sa uskutočnil aj na trávni. Vlani boli odovzdané pamätné medaily pri príležitosti 60 výročia SNP.

SLOVENSKÝ ZVÄZ PROTIFAŠISTICKÝCH BOJOVNÍKOV (SZPB) V LEVOČI

Republiková rada Strany demokratickej ľavice (SDĽ) v Bratislave prijala v roku 2004 uznesenie o zlúčení SDĽ s politickou stranou SHER. Podľa vzájomnej dohody oboch strán vznikla nová strana pod názvom SHER - SOCIÁLNA DEMOKRACIA. Na základe ktorého sa začiatkom roku 2005 konala zlučovacia snem SDĽ a SHER-u v Levoči. Nová okresná politická organizácia prekrčila počet do 15 členov. Okresná rada v Levoči sa rozšírila o 9 členov. Predsedom zostal pán Ľudovít Rusňák, podpredsedom sa stal Radoslav Ján Ćerko a člen výboru Ing. Albert Baran (oba zo strany SDĽ).

SHER - SOCIÁLNA DEMOKRACIA

Miestny odbor IHS má 44 členov. Výbor pripravil tohto roka poradu v rámci výchádzky do okolia mesta na trávni Kojčská trávna. Zároveň pripravil výstavu ľudských tvorivých diel. V spolupráci so Základnou umelckou školou v Levoči sa uskutočnila výstava pod

MATICA SLOVENSKÁ (HS) V LEVOČI

náročnou veľkonočnou stoly. Súčasťou výstavy bola ochutnávka jedál
 varených majiteľmi najstaršej kuchárskej knihy.
 Táto putovná výstava 15. výročia NS a Spišskej Novy Vsi sa konala slávnostne
 a schôdka sa účastní predstavitelia NS a Martina. Čo najmä
 uskutočnil koncert rodákov zo Spiša. Bylo slávnosti sa zúčast-
 nile a Levici dve členky. Na krátkom stretnutí v Prešove bola
 predsedníčka miestneho odboru p. Mária Barisaková.
 Začiatkom marca tohto roku sa v Levici stretli starostovia
 obcí a primátori miest zo Spiša a Gemera, aby prijali ďalšie
 rozhodnutia a kroky súvisiace s projektom Gotická cesta. Príprav-
 ni práce na projekte sa začali v roku 1994 cez nemecký program
 TRANSFORM určený na pomoc krajinám východnej a strednej Európy.
 V roku 1998 boli vypracované tabule v okresoch Spišská Nová Ves a Rož-
 nov, neskôr aj v ďalších častiach severného Spiša a južného Gemera,
 čiastočne Gotickej cesty sa podarilo dotiahnuť aj do Poltára. Podniká-
 telia očakávajú od projektu viac. Breda vidia v slabšej iniciá-
 tive starostov obcí, kde sa nachádzajú pamiatky. Tie sú nie
 vždy prístupné vďaka turistom, čím sa znižuje ekonomický
 prínos. V posledných rokoch vďaka vandalom, miznú aj tabule.
 Jedna tabuľa a jej osadenie stojí približne šesťsto korún. Fi-
 nanciu na tieto účely nikdy nie je dost. Grant vo výške
 37 tisíc eur, ktoré hunsyjské združenie cestovného ruchu získá-
 lo, sa viaže na spolufinancovanie zúčastnených subjektov
 (dok. mat. č. 37).

GOTICKÁ CESTA

ENERGY KLUB, Kukučínova ulica č. 9. Tento novovzniknutý klub pripravuje pre
 záujemcov prednášky s odborníkmi z oblasti klasickej a alter-
 natívnej medicíny, vedie poradenstvo a predaj prírodných
 produktov, rôzne druhy masáže, ponúka doplnky výživy
 a vypanie čaje z celého sveta.

NOVÉ HODINY V priestoroch autobusovej stanice dalo mesto namontovať

svetelné hodiny. Okrem toho ukazuje aj dátum a teplotu vetru
v stupňoch C.

Nový rok začal dobrým dňom. Až posledný januárový POČASIE V ROKU
džiden prišla zima ako sa patrí Jan bol niek studená, ešte 2005
aj prvý júnový džiden boli teplé len do 7°C. Stúre bolo
bolo pár dní, po poriadny búrke bol august chladný. Jeseň po-
tela dooma krásnymi teplými džidenami, bol aj dostatok
kráike Katarína na blate - Kianore na ľade - boli naraz
bile, sneh v posledných dňoch roka spôbil riadnu kalomiku.
Mesto pripravilo na námestí video projekciu, diskotéku a silvest. SILVESTER 2005
krovi svetlá firmy GLP a DJ Kler Juičak. V pobnmi očiavili
svetlice celú keru.

Namieslo záveru slovo kronikára

Písanie kroniky som pred desiatimi rokmi prebrala od pani
Janky Tranovej, ktorá ju písala tiež iba rok (ničakane sa už práed-
niny odľahovala), ale poznala túto práiu, pretože ju 11 rokov vy-
konávala jej svokra pani Edita Tranová.

Tohto roku sa s písaním lúim aj ja - so zdravotných diov-
dot. Vlastne až teraz si uvedomujem, že byk desiat rokov ubeklo

akoni riechlo. Čias sa zamyslim nad tým, o kolkých vzácných ľudoch som písala, kolko zaujímavých udalostí je zachytených v tejto knihe, kolko informácií som získala od bežných ľudí.

Časť kronikára je náročná, zodpovedná, na druhej strane prináša preňho radosť, uspokojenie, lebo spoznáva ľudí, zaznamenáva sa nad ich konaním, mnohých obdivuje, rád si ich. Čítanie kroniky upokojuje vniemy vzťah k tomuto mestu, nie pozerať minulosť, sledovať dianie v prítomnosti. Čo napísať o sebe?

Narodila som sa 11. novembra 1949 v Levoči, vyrastala som tu s ďalšími 4-timi susedkami. Pedagogickú školu som navštevovala v Lúčkach, po maturite som sa vrátila do svojho rodiska, v ktorom rájame dodnes. Prvá dvojročná pôsobila učiteľky bolo na materskej škole v Ľudovickách, šesť rokov som učila na Základnej škole v Ľudovickách a trikrát rokov som pôsobila na Základnej škole nám. št. Klubera v Levoči. Vychovala som dve deti - Miroslava a Zuzanu. Zyn je inžinier a viac je vo voľte ako doma. Dcera Zuzka kráča v mojich šľapajách - je učiteľkou na prvom stupni základnej školy. Vydatá sa tiež za učiteľa a rája tu v Levoči. Ovdarovali ma doma krásnymi vnútkami Terkou a Karolinkou.

Okrém učiteľskej a kronikárskej práce robím viac ako 40 rokov v aktívne pre obrady - spiroam, navštevujem dôchodcov, túžim sa so zomretými. Je to menej náročná ako písanie kroniky, preto sa s touto činnosťou cítim veľmi.

Na záver čo popriať novému kronikárovi? Obedovčným veľa zdravia, šťastia a bytostnosti pri tejto ťažkej, ale krásnej práci. Nech nemusí opísať smutné udalosti, ktoré sú v dnešnom svete na dennom poriadku.

Monika Philosofová
primátor mesta

Rok 2025 napísala Alžbeta Lesniaková,
kronikárka mesta